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Пресс-релиз
XII Международного фольклорного фестиваля
«ИНТЕРФОЛК в России»
14 – 17 ноября 2019 года. г. Санкт-Петербург


Центр международного сотрудничества в области культуры «Интер Аспект» при поддержке Комитета по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики Санкт-Петербурга и Европейской Ассоциации Фольклорных Фестивалей (EAFF) проводят XII Международный фольклорный фестиваль «ИНТЕРФОЛК в России»
с 14 по 17 ноября 2019 года.

В этом году в фестивале примут участие коллективы из 14 стран мира: Болгарии, Белоруссии, Индии, Индонезии, Ирана, Латвии, Португалии, США, Турции, Франции, Шри Ланки, Эстонии, а также широко будут представлены города России: Москва, Тверь, Берёзовский, Обнинск, Набережные Челны, Якутск, Иркутск, Лодейное Поле, пос. им. Морозова и, конечно же, Санкт-Петербург.

«ИНТЕРФОЛК в России» — это расширение знаний зрителей и участников фестиваля об этническом и культурном многообразии мира, расширение масштабов межкультурного взаимодействия. Фестиваль способствует улучшению взаимопонимания, укреплению солидарности, дальнейшему взаимообогащению культур, содействует международному культурному сотрудничеству и обмену. 

Фестиваль приурочен к Дню толерантности и уже не первый год проводится в сроки Санкт-Петербургского международного культурного форума. Все основные цели и задачи фестиваля полностью отвечают миссии этого глобального культурного события в нашей стране. Россия в современном мире выступает не только как страна великой культуры, но и как государство, последовательно отстаивающее конструктивные ценности: сохранение культурного наследия и разнообразия, взаимное уважение, равноправный диалог. Вследствие этого Россия стремится олицетворять в глазах мирового сообщества позитивные и созидательные тенденции в политике, культуре и социальном развитии в противовес устремлениям к разрушению и хаосу.

Торжественное Открытие фестиваля и гала-концерт участников состоится
14 ноября 2019 года, в четверг, в концертном зале гостиницы «Санкт-Петербург». Начало в 19.00, вход свободный.

По доброй многолетней традиции перед участниками фестиваля открываются двери концертных залов: 
15 ноября – 
12.00, Дом культуры «Рыбацкий» при поддержке Администрации Невского района, 
14.00, Концертный зал Администрации Фрунзенского района, 
[bookmark: _GoBack]15.30, клуб «Выборгская сторона» при поддержке Администрации Выборгского района,

16 ноября – 
14.00 – Культурный центр «Каскад» при поддержке Петродворцового района,
14.00 – Дом культуры им. Н.М. Чекалова при поддержке Администрации Морозовского городского поселения Ленинградской области.



Особенно приятно сотрудничать с новыми концертными залами. В этом году рады пригласить Вас:
15 ноября – 
17.00 – Концертный зал Администрации Приморского района,
16 ноября – 
13.00 – Концертный зал музыкально-педагогического училища.

В рамках фестиваля проходит XII Международный фольклорный конкурс «ГРАН-ПРИ Интерфолк». Мы рады пригласить Вас на Розыгрыш Гран-При конкурса и Гала-концерт лауреатов, который состоится на Закрытии фестиваля, 17 ноября в 17.00 в концертном зале гостиницы «Санкт-Петербург».
Вход на все мероприятия фестиваля свободный.

Ждём Вас!





Контактное лицо: арт-менеджер Вероника Алекберова
тел: +7 921 301 35 37, e-mail: vermetelka@mail.ru
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